
あなたの国籍をお知らせください

日本 38

フランス 3

あなたの年齢をお知らせください

２０歳未満 14

２０〜２９歳 13

３０〜３９歳 9

４０〜４９歳 3

５０〜５９歳 2

６０〜６９歳 7

７０歳以上 2

2025年6月28日開催　国際交流イベント アンケート集計
122名参加　  50部回収　回収率 約41%

あなたについてお尋ねいたします

その他（アメリカ、インド、

ウガンダ、カメルーン、ガーナ、

カンボジア、ケニア、

コンゴ民主共和国、中国）

9

日本

76%

フランス

6%

その他

18%

国籍

２０歳未満

28%

２０〜２９歳

26%

３０〜３９歳

18%

４０〜４９歳

6%

５０〜５９歳

4%

６０〜６９歳

14%

７０歳以上

4%

年齢



あなたの職業をお知らせください

会社員 5

公務員 8

自営業/個人事業 3

専業主婦・主夫 2

学生 27

アルバイト/パート 3

無職 2

今回が初めて 1

今回で２回目 14

今回で３回目 3

今年で4回以上 10

無回答 22

MIRAI CREAでの国際交流イベントに

これまで参加したことがありますか

会社員

10% 公務員

16%

自営業/個人事業

6%

専業主婦・主夫

4%学生

54%

アルバイト/

パート

6%

無職

4%

職業

今回が初めて

2%

今回で２回目

28%

今回で３回目

6%今年で4回以上

20%

無回答

44%

国際交流イベント参加回数



イベント全体についてお尋ねいたします

内容にどの程度満足しましたか

とても満足 26

満足　 12

やや満足 4

どちらともいえない　 4

やや不満 1

無回答 2

上記のように回答した理由を記入ください（自由記述）

とても満足・満足

・馴染みのない国について知るいい機会だと思った。

・知らない国が沢山あり、文化、食品、衣装等が見られ、アフリカンが好きになった。

・アフリカのエネルギー、明るさ、国民性、フレンドリーでこれからの発展を感じた。

・今回はステージの歌や踊りが、今までで1番楽しかった。

やや不満

・時間が短すぎて2カ国のブースしかまわれませんでした。最初の国の１分紹介（挨拶）はなくても良かった。

・前日連絡をいただけなくて、当日参加できなかった。

・塗り絵や民族衣装を着ての写真は子どもたちも喜んでいました。ただ、昨年よりも食べ物が減ったと思います。

　サンドイッチなどのフィンガーフードやアフリカの料理があればよかったと思います。

その他

・もっと日本語でコミｭニケーションをとりたい。食文化など知りたい。

・言葉は通じなくても、展示を通してその方の母国の雰囲気を感じることが出来た。

　・塗り絵や民族衣装を着ての写真は子どもたちも喜んでいました。

とても満足

53%
満足

25%

やや満足

8%

どちらとも

いえない

8%

やや不満

2% 無回答

4%

満足度



ほかの人と交流できましたか

できた 43

どこの国の人とですか

  すべて 17

ウガンダ 4

ザンビア 4

カメルーン 3

ガーナ 3

ケニア 8

ナイジェリア 3

ジブチ 4

南アフリカ 2

できなかった 7

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありましたらご記入ください（自由記述）

・子供が一緒に楽しめるイベント、一緒にご飯を食べるイベントがあると楽しそうです。

・各国の人々の一日,教育事情や社会問題等を紹介する事で現実との関連性が捉えられる様にするのは如何でしょうか。

・参加型のダンス紹介などもいいかと思います。

・子供、学生以外の市民が国際交流を通して繋がれる機会がほしい。イベント紹介はあっても繋がるところまではいけていない。

・その国々のダンスを見てみたいです。

・クイズ大会で、簡単な景品があれば子供たちが喜びそうです。

・It would be great if each country can show their food and exchange to each other.

できた

86%

できなかった

14%

ほかの人との交流



同国出身者とのつながり

（コミュニティ）がありますか

あり 32

なし 17

無回答 1

同国出身者とのつながり(コミュニティ)を作るためには、どのような取組が必要だと思いますか(自由記述)

　 ・Learning Japanese and go to talk to Japanese people.

・雑談や議論を何度も重ねて互いの理解を深めたり,文化的差異の認識機会を多く設ける,と云った所でしょうか。

・同国出身者が気軽に集まれるお茶会を開く。

・食事、芸術、スポーツなどあらゆる生活の理解と共有。

・By participation in group and societal programs in schools, community levels and other social groups.

・アフリカン、アジアなどの各コミュニティのリーダーの働きかけが重要なので、大学がもう少し介入する形でもいいかと思う。

・地域の集まりやサークルを作って、市役所で住民票を登録する際に情報提供していく取り組みが必要ではないでしょうか。

あり

64%

なし

34%

無回答

2%

同国出身者とのつながり



今回のイベントをどこで知りましたか

広島大学ＨＰ 25

知人/友人/家族の紹介 11

広報東広島など広報誌 9

その他（もみじ、メール） 3

広島大学ＨＰ

52%

知人/友人/家族の紹介

23%

広報東広島など広報誌

19%

その他（もみじ、メール）

6%

今回のイベントをどこで知りましたか


